
U.S. Senate Scorecard
114th Congress

Senators that receive a "5 Star Rating" receive automatic endorsement.

Lname Fname State

9/22/2015 - 
Pain Capable 
Unborn 
Protection Act

8/3/2015 - 
Defund 
Planned 
Parenthood

7/26/2015 - 
Repeal 
Obamacare

4/22/2015 - 
Leahy 
Amendment

4/14/2015 - 
Murray 
Amendment Score 

Baldwin Tammy WI No No No Yes Yes 20%
Bennet Michael CO No No No Yes Yes 20%
Blumenthal Richard CT No No No Yes Yes 20%

Booker Cory NJ No No No Yes Yes 20%

Boxer Barbara CA NV No No Yes Yes 25%
Brown Sherrod OH No No No Yes Yes 20%
Cantwell Maria WA No No No Yes Yes 20%

Cardin Ben MD No No No Yes Yes 20%

Carper Thomas DE No No No Yes Yes 20%

Casey Bob PA Yes No No No No 80%

Coons Christopher DE No No NV Yes Yes 0%

Donnelly Joe IN Yes Yes No No No 100%

Durbin Richard IL No No No Yes Yes 20%

Feinstein Dianne CA No No No Yes Yes 20%

Franken Al MN No No No Yes Yes 20%

Gillibrand Kirsten NY No No No Yes Yes 20%

Heidtkamp Heidi ND No No No Yes Yes 20%

Heinrich Martin NM No No No Yes Yes 20%

Hirono Mazie HI No No No Yes Yes 20%

Kaine Tim VA No No No Yes Yes 20%

King Agnus ME No No No Yes Yes 20%

Klobuchar Amy MN No No No Yes Yes 20%

Leahy Patrick VT No No No Yes Yes 20%

Manchin Joe WV Yes Yes No No No 100%

Markey Edward MA No No NV Yes Yes 0%

McCaskill Claire MO No No No Yes Yes 20%

Menendez Robert NJ No No No Yes Yes 20%

Merkley Jeff OR No No No Yes Yes 20%

Milulski Barbara MD No No No Yes Yes 20%

Murphy Chris CT No No No Yes Yes 20%

Murray Patty WA No No No Yes Yes 20%

Nelson Bill FL No No No Yes Yes 20%

Peters Gary MI No No No Yes Yes 20%

Reed Jack RI No No No Yes Yes 20%

Reid Harry NV No No No Yes Yes 20%

Sanders Bernie VT No No NV Yes Yes 0%

Schatz Brian HI No No No Yes Yes 20%

Schumer Charles NY No No No Yes Yes 20%

Shaheen Jeanne NH No No No Yes Yes 20%

Stabenow Debbie MI No No No Yes Yes 20%

Tester Jon MT No No No Yes Yes 20%

Udall Tom NM No No No Yes Yes 20%

Warner Mark VA No No No Yes Yes 20%

Warren Elizabeth MA No No No Yes Yes 20%

Whitehouse Sheldon RI No No No Yes Yes 20%

Wyden Ron OR No No No Yes Yes 20%


